Referat fra styremøte i Forskerforbundet ved OsloMet 7. juni 2022

Til stede: Erik Dahlgren, Inger-Lise Neslein (møteleder), Bjørn Ervik, Eldbjørg Marie Schön, Kristin Merete Bugge, Kyrre Andersen, Britt-Evy Westergård og Arve Angen (referent)

Forfall: Audun Sanderud, Halvor Melbye Hanisch og Heidi Woll

Hvor: Hjemme hos Inger-Lise i Asker

	Nr:
	Sak:
	Oppfølging:

	1
	IDF-saker

Drøftingssaker:
69/22 - Foreløpig rammefordeling for 2023-2025 og oppdatert risikobilde 2022.
Denne saken var grei for styret.

70/22 - Forhandlingsfullmakt HTA
Styret gir rektor fullmakt til å forhandle.
Rektor anbefaler at man ikke skyter inn lokale midler i oppgjøret.
Trude Sundtjønn, leder for Akadmikerne, og Erik har sendt mail til idf, og bedt rektor om å  skyte inn lokale midler. OsloMet har spart inn masse midler de siste par årene pga covid-situasjonen, med mindre reising og møter. Dette er også noe som kom til å fortsette i tiden fremover. Det er også mye resirkulerte midler nå, fordi det er mange godt betalte som slutter, og de nyansatte tjener ikke like mye.
En annen grunn til å skyte inn lokale midler, er at det er veldig høy prisvekst nå. 

Orienteringssaker:
76/22 - Status Campusprogrammet
Rektor ønsker nå å legge Campusporgrammet inn i linja, og programmet skal derfor nå rapportere direkte til rektors ledermøte. 
Styret mener dette er er greit, men etter hovedavtalen har vi medbestemmelse, og  hvordan skal vi få til det når det Ikke er noen styringsgruppe lenger hvor vi er representert? Erik tar det videre til idf-møtet.

78/22 - Administrasjonen orienterer.
Bibliotekprosjektet er nevnt her.
Rektor utsatte saken tidligere med nytt UB tidligere i år pga av de økte kostnadene.
De tillitsvalgte ved LUI har sendt mail til HR og de hovedtillitsvalgte hvor de ber om at ingen praktiske prosesser blir foretatt før berørte ansatte på LUI har fått tilfredstillende kontorplasser et annet sted I Pilestredet.

	





















Erik

	2
	Oppfølging fra forrige styremøte
Referatet fra styremøtet har ved en feil blitt slettet.

	

	3
	2.5.1 - forhandlingene
13. juni skal vi ha møte med Akademikerne. Erik, Audun og Bjørn stiller fra oss.
Vi skal ha et forberedende møte med arbeidsgiver 22. juni.  Der skal vi blant annet begynne å diskutere innrettingen på oppgjøret. Hele potten skal altså fordeles lokalt. Vi vet ikke størrelsen på potten ennå, men i utgangspunktet ønsker vi et generelt tillegg, og midler til forhandlinger. Arbeidsgiver kan nok også være interessert i et generelt tillegg.  På dette møtet skal det også bli bestemt i hviken avtale de uorganiserte skal være.
Styret vedtok at Erik, Inger-Lise og Eldbjørg skal utgjøre  vår forhandlingsdelegasjon. 

	

	4
	Bølleseminar
Det blir bølleseminar i Horten, 14. - 16. juni.
Vi blir 5 stykker som stiller fra oss.

	

	5
	Runde rundt bordet
Styremedlemmene orienterte kort om situasjonen ute på enhetene.
Det skal være en 2.5.3-forhandling i begynnelsen av september. Det vil ikke være forhandling i juni.

	

	6
	Politisk aksjon
Forskerforbundet ved NTNU arrangerer en politisk aksjon 13. juni. Aksjonen er rettet mot regjeringens sparingstiltak innenfor høyere utdanning-sektoren. 
Vi legger ut informasjon om aksjonen på Facebook-siden vår.

	


Erik

	7
	Høstens styremøter
Vi fortsetter med å ha styremøtene på tirsdager, samme uke som det er møte i sentralt idf. Vi prøver å ha noen av styremøtene fysisk.
Arve sender ut møteinnkallinger.

	


Arve

	
	Eventuelt
Styret diskuterte om vi bør sende ut nyhetsbrev til medlemmene.
Det er et ønske fra styremedlemmer om en mer grundig tilbakemelding fra idf-møtene som er sentralt.
Vi må ha et medlemsmøte om 2.5.1-forhandlingene i løpet av august.
Vi skal ha et ou-seminar på Svalbard, antageligvis mandag 29. august til torsdag 1. september. Jorunn Solgård stiller fra Forskerforbundet sentralt. Arve sjekker ut flytider osv, og sender ut info til på mail til styret. Hvert enkelt styremedlem må selv ordne med flybilletter.

	





Arve



